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KẾ HOẠCH
Duy trì, cải tiến và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng 
theo TCVN ISO 9001:2015 trong hoạt động của UBND xã năm 2020
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Thực hiện số 22/KH-UBND ngày 05/02/2020 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc chuyển đổi, duy trì, cải tiến và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng (HTQLCL) theo TCVN ISO 9001:2015 trên địa bàn thành phố; kế hoạch số 08/KH-UBND ngày 21/01/2020 của UBND xã Thạch Trung về cải cách hành chính năm 2020, UBND xã Thạch Trung xây dựng kế hoạch duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của UBND xã năm 2020 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích
- Thực hiện việc duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 trong hoạt động của UBND xã năm 2020 có hiệu quả, chất lượng.

- Nâng cao hiệu quả giải quyết TTHC, giải quyết các hoạt động nội bộ của UBND xã, đem lại sự hài lòng cho người dân, tổ chức đến thực hiện các giao dịch với UBND xã.
2. Yêu cầu

- Đảm bảo sự tham gia của lãnh đạo và các cán bộ, công chức, người lao động trong quá trình xây dựng, áp dụng, duy trì và cải tiến hệ thống. Việc xây dựng và áp dụng theo TCVN ISO 9001:2015 phải đảm bảo chất lượng, hiệu quả và tránh hình thức.

- Hệ thống quản lý chất lượng phải đảm bảo các yêu cầu của TCVN ISO 9001:2015, trên nguyên tắc 100% các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết và tất cả các hoạt động nội bộ liên quan hoạt động chuyên môn, hỗ trợ hoạt động chuyên môn và các hoạt động khác nhằm thực hiện chức năng, nhiệm vụ của cơ quan được xây dựng và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng. Việc công bố HTQLCL phù hợp với TCVN ISO 9001:2015 tuân thủ theo các quy định hiện hành. 
- Gắn việc triển khai áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 với việc thực hiện có hiệu quả kế hoạch CCHC; từng bước hoàn thiện và nâng cao chất lượng công tác phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị; chuẩn hóa và quy chế hóa các quy trình giải quyết công việc; hệ thống hóa các biểu mẫu, giấy tờ hành chính một cách thống nhất.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

1. Thực hiện hiệu quả việc duy trì và cải tiến HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 tại UBND xã.
2. Thường xuyên tự kiểm tra, đánh giá việc áp dụng, duy trì và cải tiến và Hệ thống HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 tại UBND xã. 
3. Liên hệ các đơn vị, tổ chức chuyên môn hướng dẫn, đào tạo, tập huấn cho cán bộ công chức về việc xây dựng và áp dụng hệ thống quản lý chất lượng trong hoạt động của UBND xã. Kịp thời khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Văn phòng UBND xã:
- Tham mưu thực hiện các hành động khắc phục theo kiến nghị của đoàn kiểm tra cải cách hành chính cấp trên.
- Theo dõi, đôn đốc việc thực hiện duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo các nội dung của kế hoạch này; tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về UBND xã, Thành phố và các cơ quan chuyên môn cấp trên theo quy định. 
- Tổ chức đánh giá nội bộ và xem xét của lãnh đạo tối thiểu một năm một lần trước ngày 30/10, để đảm bảo HTQLCL phù hợp TCVN ISO 9001:2015, quy định của pháp luật và thực tế tại cơ quan.

- Theo dõi, bám sát bộ thủ tục hành chính bổ sung, sửa đổi đã được UBND tỉnh phê duyệt, những TTHC chưa được xây dựng thành quy trình ISO, đề xuất cán bộ công chức chuyên môn tham mưu xây dựng thành quy trình, đảm bảo 100% TTHC được xây dựng mở rộng HTQLCL theo mô hình khung và đưa vào áp dụng. 
- Tham mưu đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong việc duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015.
2. Kế toán ngân sách:
- Tham mưu bố trí kinh phí thực hiện kế hoạch này theo quy định, trình UBND xã xem xét, quyết định.
- Tham mưu xây dựng kế hoạch, phân bổ và sử dụng kinh phí hàng năm để triển khai thực hiện duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo TCVN 9001:2015 trong hoạt động của UBND xã.

3. Văn hóa - Thông tin

Phối hợp Văn phòng UBND và cán bộ công chức chuyên môn thường xuyên tuyên truyền qua hệ thống Đài truyền thanh, trên Trang thông tin điện tử về việc xây dựng, áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của UBND xã. 
4. Cán bộ, công chức chuyên môn:

- Triển khai thực hiện có hiệu quả các quy trình nội bộ và quy trình thủ tục hành chính theo TCVN ISO 9001:2015 đã ban hành.

- Tiếp tục nghiên cứu, tham mưu xây dựng các quy trình nội bộ, quy trình xử lý công việc chuyên môn, hỗ trợ công việc chuyên môn theo TCVN ISO 9001:2015 để đưa vào áp dụng có hiệu quả trong hoạt động của UBND xã.
Trên đây là Kế hoạch duy trì, cải tiến và áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001:2015 trong hoạt động của UBND xã năm 2020. Yêu cầu cán bộ công chức, các bộ phận chuyên môn triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị phản ánh về UBND xã (qua Văn phòng UBND) để tổng hợp, trình lãnh đạo xem xét, xử lý./.
	Nơi nhận:
- UBND, Phòng Kinh tế Thành phố (b/c);
- Chủ tịch, Phó CT UBND xã;
  - CBCC, các bộ phận chuyên môn;
- Lưu: VT;
- Gửi: Bản điện tử.
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