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            Thạch Trung, ngày  13 tháng 11 năm 2023


THÔNG BÁO 
Về việc lựa chọn các đơn vị Tư vấn Quản lý dự án; Tư vấn giám sát thi công gói thầu xây lắp thi công công trình: Cải tạo nhà văn hóa thôn Trung Phú, xã Thạch Trung năm 2024

Thực hiện Quyết định số 224/QĐ-UBND ngày 13/11/2024 của UBND xã Thạch Trung về việc phê duyệt Báo cáo Kinh tế - Kỹ thuật đầu tư xây dựng công trình Cải tạo, nâng cấp Trụ sở UBND xã Thạch Trung; Quyết định số 225/QĐ-UBND ngày 13/11/2024 của UBND xã về việc phê duyệt Kế hoạch lựa chọn nhà thầu các gói thầu thuộc công trình: Cải tạo, nâng cấp Trụ sở UBND xã Thạch Trung. UBND xã Thạch Trung thông báo kế hoạch tổ chức lựa chọn các nhà thầu tham gia đề xuất các gói thầu thuộc công trình với các nội dung sau: 
1. Tên gói thầu:
- Gói thầu số: 02.QLDA: Tư vấn quản lý dự án.
- Gói thầu số: 03/TVGS: Tư vấn giám sát công trình.

2. Nội dung các gói thầu và giá các gói thầu: 

Theo nội dung và giá trị các gói thầu được duyệt tại Quyết định số 225/QĐ-UBND ngày 13/11/2024 của UBND xã về việc phê duyệt Kế hoạch lựa chọn nhà thầu các gói thầu thuộc công trình: Cải tạo nhà văn hóa thôn Trung Phú, xã Thạch Trung năm 2024.
3. Nguồn vốn: Ngân sách thành phố hỗ trợ, ngân sách xã bố trí theo kế hoạch hàng năm và huy động các nguồn vốn hợp pháp khác. 

4. Yêu cầu đối với các nhà thầu đăng ký tham gia:

- Nhà thầu có hồ sơ hợp lệ và tư cách pháp lý, năng lực kỹ thuật tài chính đáp ứng yêu cầu để triển khai gói thầu.
Đại diện các nhà thầu có nguyện vọng tham gia có thể tìm hiểu thông tin chi tiết trên Trang thông tin điện tử của xã Thạch Trung tại địa chỉ https://thachtrung.hatinhcity.gov.vn// hoặc liên hệ trực tiếp tại UBND xã Thạch Trung (qua công chức Địa chính – xây dựng Số ĐT liên hệ: 0944 911 745). 
Thời gian đăng ký và nộp hồ sơ tham dự: từ 8 giờ, ngày 14 tháng 11 năm 2024 đến 8 giờ ngày 19 tháng 11 năm 2024 (giờ Việt Nam).
Hồ sơ dự thầu gửi chậm nhất là trước thời điểm nói trên. Việc lựa chọn các nhà thầu sẽ được tổ chức họp xét công khai tại Trụ sở UBND xã Thạch Trung.
UBND xã Thạch Trung thông báo cho các đại diện của các nhà thầu hồ sơ đề xuất tới tham dự gói thầu vào thời gian và địa điểm nói trên./.

	Nơi nhận;
- CT, PCT UBND xã;
- Đài truyền thanh xã;

- Trang thông tin ĐT xã;
- CC Địa chính- xây dựng;
- Lưu VPUB.
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